

## Anexa 1 Politica privind Dividendele

1. Consiliul de Administrație al **AQUILA PART PROD COM S.A.** (denumită în cele ce urmează "**Societatea**" sau "**Aquila**") își propune să recomande acționarilor o distribuire regulată de profit sub formă de dividende într-o proporție de aproximativ 40% din profiturile distribuibile ale Societății, în fiecare an. Nivelul efectiv al dividendului, în cazul în care va fi recomandat, va fi propus de Consiliul de Administrație după o analiză diligentă a oricăror restricții legale sau contractuale, a condițiilor de piață, a fluxurilor de numerar și a necesităților de finanțare ale Aquila.
2. Capacitatea Societății de a plăti dividende depinde, printre altele, de profiturile viitoare înregistrare în situațiile financiare. De asemenea, în anumite situații, capacitatea Aquila de a distribui dividende este limitată prin lege. Spre exemplu, în cazul în care Aquila constată o pierdere a activului net, capitalul social subscris trebuie reîntregit sau redus înainte de a se putea face vreo repartizare sau distribuire de profit. În plus, distribuirea dividendelor de către Emitent este restricționată prin acordurile de împrumut încheiate de Aquila cu diverse instituții finanțatoare. În plus, la data prezentului document, Aquila nu a constituit rezerva legală la nivelul minim stabilită de lege (a se vedea paragraful 8).
3. Adunarea Generală Ordinată a Acționarilor ("**AGOA**") decide cu privire la distribuirea dividendelor, pe baza propunerii Consiliului de Administrație. Propunerea de distribuire a dividendelor poate fi avansată și de acționarii care dețin individual sau împreună cel puțin 5% din capitalul social, prin completarea ordinii de zi a unei AGOA deja convocate, în termen de 15 zile de la convocarea adunării. Adunarea stabilește valoarea brută a dividendului pe acțiune, procedura și termenul de plată.
4. Dividendele se distribuie acționarilor proporțional cu cota de participare la capitalul social vărsat, opțional trimestrial pe baza situațiilor financiare interimare și anual, după regularizarea efectuată prin situațiile financiare anuale. Acestea se pot plăti în mod opțional trimestrial în termenul stabilit de AGOA, regularizarea diferențelor rezultate din distribuirea dividendelor în timpul anului urmând să se facă prin situațiile financiare anuale. Plata diferențelor rezultate din regularizare se face în termen de 60 de zile de la data aprobării situațiilor financiare anuale aferente exercițiului financiar încheiat.
5. După înregistrarea acțiunilor Societății ca valori mobiliare la Autoritatea de Supraveghere Financiară ("**ASF**") și transferul registrului acționarilor către Depozitarul Central, în conformitate cu strategia actuală a Societății evidențiată în Hotărârea AGOA nr. 28 din 01.09.2021, doar acționarii care sunt înregistrați în registrul acționarilor la data de înregistrare stabilită de adunarea acționarilor vor fi îndreptățiți să primească dividende. Data de înregistrare trebuie stabilită cu cel puțin 10 zile lucrătoare ulterior datei adunării, iar data plății, stabilită într-o zi lucrătoare, este ulterioară cu cel mult 15 zile lucrătoare datei de înregistrare, dar nu mai târziu de 6 luni de la data adunării generale a acționarilor de stabilire a dividendelor. În cazul în care AGOA nu stabilește data plății dividendelor, acestea se plătesc în termen de 30 de zile de la data publicării hotărârii adunării Monitorul Oficial, dată de la împlinirea căreia societatea este de drept în întârziere.
6. Înainte de data la care se plătesc dividendele, Aquila va publica un comunicat, pe care îl transmite ASF și Bursei de Valori București, în care precizează cel puțin: valoarea



dividendului pe acțiune, ex date, data de înregistrare și data plății stabilite de AGOA, precum și modalitatea de plată și datele de identificare a agentului de plată.

7. Orice dividende care nu sunt revendicate în termen de trei ani de la data scadenței plății acestora pot fi păstrate de Societate.
8. Anual, Societatea trebuie să aloce cel puțin 5% din profitul său pentru formarea fondului de rezervă, până când aceasta va atinge minimum 20% din capitalul social al Societății. În prezent, rezerva legală a Emitentului nu îndeplinește această cerință. La data prezentului document, rezerva legală este de 981.430 RON, iar capitalul social al Societății este de 20.000.040 lei, cu posibilitate de creștere până la suma de 30.000.060 lei. Prin urmare, 5% din profitul anual va trebui alocat către rezerva legală până când aceasta ajunge la nivelul minim.
9. Exercițiul financiar al Emitentului începe la 1 ianuarie și se încheie la 31 decembrie.



**Alin Adrian Dociu**

**Președinte al Consiliului de Administrație**

**Data 27.09.2021**